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ATA N° 29/2025

Ata da sessao ordinfria, realizada em 09 de junho de 2025.

Aos move dias do mss de junho do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se as 19hoomin a decina oitava sessao em cariter ordinato, relativa a primeira sessao

legislativa da d6cina s6tina legislatura; sob a presidencia do vereador Neuci Venancio Ferbeira. Sendo

verificada a presenqu de todos os vereadores o senhor presidente declarou aberta a sessao com os dizeres:
"Sob a proteg5o e em none de Deus declare aberfos os trabalhos da presents sessao". Na sequencia

convidou o vereador NETO para fazer a leitL]ra de urn texto Biblico. Antes da lerfura, o senhor presidente

pediu urn minuto de silencio em homenagem e respeito ao ex-funcionario desta Casa Eduardo, que faleceu
no dltimo sabado. 0 vereador Neto apresentou sentimentos a familia do Eduardo, fez a leitura do texto

bfolico  e  juntos  fizeram  a  orapao  do  Pai  Nosso,  dedicando  a  oragao  a  todQs  os  enfermos  da

comunidade.Colocada   em   vofag5o   foi   aprovada   sem   retificap5es   a   ata   da   s€asao   anterior.

Correspondencias rceebidas: Registrou a entrada do Projeto de Lei n° 35/2025, Indicapdes: n° 81/2025

de autoria do vereador Neuci, n® 82/2025 de autoria do vereador: Ronaldo, 83/2025 de autoria do vereador

Maycon e 84/2025 de autoria do vereador Neto.   Ordem do Dia: Em segunda discussao e votapao foi

aprovadoporunanimidadedevotos,atravesdovotosimb6lico,oProjetodeL€in°028/2025.SfroLA:
- Disp6e sobre a exigencia de apresentapao e publicapao de cum'culo academico e profissional para todos

os Secretalos Municipais e Cargos em Comissao do Poder Pdblico Municipal de California. Em primeira

e  dnica  discussao  e  votapao  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos,  atraves  do  vote  simb6lico  o

Requerimento n° 20/2025 de autoria do vereador Ronaldo. Considerag6es rmais. Usando da palavra o

vereador  Carlos  cumprimentou  aos  presentes  e  aos  que  est5o  acompanhando  online.  Apresentou

sentinentos a famflia de seu amigo Eduardo, que infelirmente veio a falecer no tiltino sabado, ele nao foi

apenas urn amigo, foi tambem urn 6timo funcionario desta Casa de Leis e o agradece por todo trabalho.

Que Deus conforte o coragao da famflia e tern cer€eza que Deus o acolheu de brapos abertos. Usando da

palavra o vereador Neto cumprimentou aos presentes e aos que estao acompanhando online. Registrou
oficio recebido pelo senhor prefeito, do Senador Oriovisto Guimar5es informando que atendendo pedido

enviado pelo Deputado Estadual Denian Couto e do Vereador Neto Domingues, liberou recursos para

Sadde no valor de R$ 300.000,00 (trezentos nil reais), os quais poderao ser utilizndos para compra de

alguns medicamentos, exalnes, contratapao de especialistas como tecnico em ultrassom, pois temos dois

aparelhos e ficam parados.  Deixou uma mensagem para o senhor prefeito Paulo Chileide e para o Vice-

prefeito senhor Adauto, que estf na hora de tomarem as r5deas do municipio e nao deixar nas maos de
assessores, pois a populapao elegeu foram eles para administrar nao outras pessoas. Defmiu politica e

politicagem.  Polftica  e  a  atividade  voltada  para  o  hem  comum,  para  promover  a  justiga  e  o
desenvolvimento. Politicngem 6 usar a polftica de forma egoista visando ganhos pessoais, eleitorais ou

patidirios. Em sua opiniao a adminisfro€ao esfa fazendo politicagem, atacando os vereadores atraves dos
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familiares e citou o primo do vereador Maycon que foi exonerado erroneamente, a revogapao da licenga

daesposadovereadorRonaldoquepassouemumaprovaEstadual.AirmadovereadorNeuci,opresidente

desta Casa, que sempre trabalhou no Posto de Sadde do Bairro da Figueirinha e agora mexeram com eta.

A camara ten atuado fazendo politica, mas se for assim tambem podem fazer politicagem. Usando da

palavra o vereador Maycon cumprimentou e agradeceu a presenga de todos que estao acompanhando os
trabalhos da Camara. Como disse desde o inicio nao ia cobrar melhorias do setor de satide mos primeiros

seis meses de administrap5o, porque entende que precisavam deste tempo de adaptap5o, mas este prazo ja

esfa encerrando e ten coisas que depende de verba, mas ten orrfus que nao e sin organizapao, educapao

e respeito, principalmente com os idosos e citou urn fate onde urn motorista foi malcducado com pessoas

idosas.  Como vereador nao esfa aqui para criticar, todos os vereadores ten buscado recursos para o

municipio. Lanentou o fato ocorrido com a irma do vereador Neuci servidora do Posto de Satide do Bairro

da Figueirinha. E complicado porque agora urn servidor tern que ser deslocado daqui de Califomia para

atender no Bairro da Figueirinha. Sobre os servidores que foram exonerados por irresponsabilidade da

administrap5o, o processo esfa finalizando e parece que ganhario a causa. 0 senhor presidents, vereador

Neuci, cumprinentou e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos pelas redes

sociais. Sobre suas palavras na sessao anterior, quando disse que a Dra deixou sem atendimento quatro

pessoas que estavam passando mal no posto da Figueirinha, pede desculpas, porque nao foi isto que
ocorreu. Ficaram sin, duas pessoas sem atendinento, mas que chegaram depois. Ja solicitou a Secretiria

Municipal de Saride que de suporte para que a Dra possa atender melhor na zona rural. No dia que tiver

atendimento  na Figueirinha,  que  atenda menos  aqui  no  municipio.  Agora  sem  a  servidora  local  os

moradores ficafao ainda mais desassistidos, todos os moradores lamentaram e ficaram bravos por eta tor

saido. Gostaria de saber como ficari o atendimento. Todos estao reclamando do atendimento na area da

satide. Conversou com o vice-prefeito e ele disse que estao providenciando melhorias, mas o que precisam

e de resultados. Os vereadores ten cobrado, os administradores dizem que estao comendo atfas, mas ja 6

hora do senhor prefeito tomar as rfedeas do municipio e no que precisar dos vereadores esfao aqui para

ajudar. Sobre a indicapao do vereador Ronaldo para recuperapao do Parquinho, e de grande valor, pois e

muito  frequentado  pelas  criancas.  Inclusive  devem  colocar  urn  guarda  para  cuidar,  ou  cameras  de

seguranga para evitar que vfrodalos estraguem. Registrou que participou de urn jantar na Associapao dos

Autistas em Sao Jos6-Marilfndia do Sul, foi 6timo o jantar e achou muito importante esta Associap5o.

Destacou que aqui em California tom vatas pessoas poftadoras de autismo e se alguem fiver interesse de

conhecer a associapao, tern o contato da direfao. Nada mais havendo a ser tratado, convocou os senhores

vereadores para sessao em cafater ordin5rio a realizar-se ds  19hoomin do dia  16 de junho de 2025,

declarando encerrados os trabalhos da presente  sessao as  19h50min.  Eu

Cousolagao

vereadores.
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fa assinada
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